
Legyen fenntartható kereskedelmi bajnok!
Az EU városok a tisztességes és etikus kereskedelemért díj az Európai Bizottság Kereskedelmi Főigazgatóságának 
kezdeményezése, azokat az EU városokat díjazza, amelyek támogatják a fenntarthatóbb kereskedelmet, fo-
gyasztást és termelést, ezzel teremtve lehetőségeket a máshol található termelőknek.

A globális kereskedelmi és fogyasztói központokként jelen levő EU városok fogyasztóinak vásárlási döntései a 
változás előmozdításának kulcstényezői, a környezet és az emberek megélhetése szempontjából egyaránt. A díj 
kitünteti és bemutatja az EU városok nemzetközi kereskedelem szempontjából lényeges társadalmi, gazdasági 
és környezetvédelmi tartóoszlopai révén elért eredményeket, amelyek segítenek az SDG12 és más célok elérésé-
ben. Az ismeretek megosztásának és a hálózatok építésének lehetőségei révén a díj kivételes platformot nyújt 
az EU városok számára a tanulásra és fenntarthatósági kezdeményezéseik kiterjesztésére. 

A díjat a nemzetközi Kereskedelmi Szervezet (ITC), a Kereskedelmi Világszövetség (WTO) és az Egyesült 

Nemzetek (ENSZ) közös intézménye hozta létre, amely kis- és középvállalkozásoknak segít a fejlődés-

ben és az átalakuló gazdaságoknak a versenyképesebbé válásban a világpiacokon. 

A második díj

A 2018-as első sikeres bevezetést követően, amikor a belga Gent 
városának ítélték oda a győztes címet, a második díjkiosztásra 
2020-ban kerül sor. A díjra nevezhetnek azok a városok, amelyek az 
alábbiak révén vezető szerepet játszanak a fenntartható, tisztessé-
ges és etikus kereskedelemben: 

→  Vonzó jövőkép, stratégia és célkitűzések
→  Releváns politikák
→  Hatásos tevékenységek és kezdeményezések

Ide tartozhatnak, többek között, olyan példák, mint a fenntar-
thatóság integrálása a város teljes döntéshozatalába, innovatív tu-
datosságnövelő kezdeményezések működtetése, oktatási programok 
nyújtása, fenntartható beszerzési gyakorlatok bevezetése, új üzleti 
modellek támogatása, műszaki támogatás biztosítása, támogató ke-
retrendszerek létrehozása vagy harmadik országbeli termelőkkel való 
közvetlen együttműködés.
A díj az alábbi kategóriákban tünteti ki a városokat: 

→  Összesített nyertes  
→  Kiemelt említés több területen

Ki pályázhat?
→  A 20.000 lakosnál többet számláló EU városok
→  A város bármely érdekelt fele elindíthatja a pályázatot, amit  
 a polgármester jóváhagyásával a város egy képviselőjének  
 kell benyújtania 

Miért pályázzon?

→  Azért, hogy egy rangos ünnepség keretében ünnepelje  
 meg eredményeit
→  Azért, hogy jobban előtérbe kerüljön a városa vezető szerepe
→  Azért, hogy úttörőként szerepeljen a Fenntartható  
 Kereskedelem Bajnokai jelentésben 
→  Azért, hogy csatlakozzon a Tisztességes és etikus  
 kereskedelemért fellépő EU városok hálózatához, tanuljon  
 a többiektől és a szakértőktől, és együttműködjön velük
→  Azért, hogy ötleteket kapjon helyi tevékenységekhez
→  Azért, hogy az ITC támogatásával létrehozzon egy fejlesztési  
 együttműködési projektet, amely Önnek és egy fejlődő  
 országokbeli testvérvárosnak előnyére válik (csak a győztes) 

Ossza meg városa fenntartható  
kereskedelemről szóló történetét!

További információért látogasson el honlapunkra, és pályázzon:
www.trade-city-award.eu

Bármilyen kérdés esetén lépjen kapcsolatba velünk:
 fairandethical@trade-city-award.eu
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